
Stemming per techniek x

aantal woningen buurt: 750 adressen
aantal woningen Vechthorst: 102 adressen

Uitslag stemming maart 2023

Techniek 1:
Warmtepomp

Techniek 2: 
Anders duurzaam

Techniek 3:
Klein warmtenet

Techniek 4:
Warmtenet

Anders, namelijk:
Ik weet het niet/ geen 

voorkeur
totaal

Eigenaar 16 46 24 21 14 15 136 eigenaren

Sociale huur 4 6 3 5 5 7 30 huurwoning Vechthorst

Particuliere huur 2 7 2 4 1 6 22 huurwoning particulier

totaal 22 59 29 30 20 28 188 adressen 

niet stemmers 562

2,9% 7,9% 3,9% 4,0% 2,7% 3,7% 74,9% van alle bewoners

750 750 750 750 750 750 750

11,7% 31,4% 15,4% 16,0% 10,6% 14,9% van alle stemmers

188 188 188 188 188 188

Vervolgstap 1: 20 stemmen (  2,7%) Kolom: analyse "anders"

Techniek 1:
Warmtepomp

Techniek 2: 
Anders duurzaam

Techniek 3:
Klein warmtenet

Techniek 4:
Warmtenet

Geen verandering
Ik weet het niet/ geen 

voorkeur
totaal

Eigenaar 16 46 24 21 15
Sociale huur 4 6 3 5 7
Particuliere huur 2 7 2 4 6
herverdeling "anders" 2 5 2 2 9 0 20 herverdeling 

totaal 24 64 31 32 9 28 188 adressen 

12,8% 34,0% 16,5% 17,0% 4,8% 14,9% van alle stemmers

188 188 188 188 188 188

Vervolgstap 2: 28 stemmen (  3,7%) Kolom: analyse "ik weet het niet"

Techniek 1:
Warmtepomp

Techniek 2: 
Anders duurzaam

Techniek 3:
Klein warmtenet

Techniek 4:
Warmtenet

Geen verandering
Ik weet het niet/ geen 

voorkeur
totaal

Eigenaar 16 46 24 21
Sociale huur 4 6 3 5
Particuliere huur 2 7 2 4
herverdeling "anders" 2 5 2 2 9 0 20 herverdeling 

herverdeling "ik weet het niet" 2 1 0 2 7 16 28 herverdeling

totaal 26 65 31 34 16 16 188 adressen 

niet stemmers 562

3,5% 8,7% 4,1% 4,5% 2,1% 2,1% 74,9% van alle bewoners

750 750 750 750 750 750 750

13,8% 34,6% 16,5% 18,1% 8,5% 8,5% van alle stemmers

188 188 188 188 188 188

Vervolgstap 3: 102 stemmen (13,6%)

Uitslag (zoals gepresenteerd) op totaal (750 stemmen) stemmers (188 stemmen) op totaal (750 stemmen) uitslag na correcties
Niet stemmers 74,9% 74,9%
Elektrisch anders/waterstof 7,9% 31,4% 8,7% 34,6% voorkeur 

Warmtenet 4,0% 16,0% 4,5% 18,1% alternatief 1

Klein warmtenet (WKO) 3,9% 15,4% 4,1% 16,5% alternatief 2

Warmtepomp 2,9% 11,7% 3,5% 13,8% alternatief 3

Ik weet het niet 3,7% 14,9% 2,1% 8,5%
Anders 2,7% 10,6% 2,1% 8,5%

in de uitslag is de voorkeur van Woonstichting Vechthorst in voldoende mate verwerkt

Dalfsen Centrum

Analyse stemmen anders, en eventueel herverdelen technische stemmen

Stem van Vechthorst wegen in de uitslag (rekening houdend met huurderstemmen)

Analyseren "ik weet het niet" en eventueel herverdelen technische stemmen


